

# 盱眙11岁女孩疑遭性侵 自称陌生人常接她出去,还给她钱花

给她钱的人是谁? 对她做了什么? 女孩为什么闪烁其词?

## 快报调查

10月14日晚,盱眙县公安局,李琳带着11岁的女儿莲莲报案。此前,李琳已向现代快报反映,称莲莲遭到性侵。两份医院的检查材料显示,莲莲“阴道外口陈旧性损伤”,且患有妇科病。

莲莲自述,一年多来,自己被陌生人欺骗、威胁,受到侵害,不敢和家人说。记者调查得知,莲莲家境并不好,但她却被班里同学公认为“大款”。这个小学五年级的女生说,钱是欺负自己的陌生人生给的。

不过,陌生人是谁,莲莲说不出可供追查的线索。一起女孩遭性侵的报案,疑云重重……

现代快报记者 郝多 付瑞利

## 1 一个母亲的求助 11岁女儿身体异常,疑遭性侵

10月13日,读者李琳向现代快报热线96060求助。她称,女儿莲莲11岁,是盱眙县某镇一小学生的5年级学生。在校期间,莲莲被编至校外,遭性侵。

李琳说,自己现居安徽来安,曾在南京工作过一段时间。10多年前,她与盱眙人张军相识,后以夫妻名义生活在一起,并生下了莲莲。在莲莲18个月大时,这段感情破裂,李琳选择离开,孩子由张军抚养。

如今,李琳定居安徽来安,再育一女。过去,她时常回盱眙看望莲莲。不过,最近4年来,却没见孩子一面。她解释,张军担心女儿被

带走,不准她们母女见面。

10月9日,经与张军沟通后,李琳回盱眙为莲莲过生日。自称做月嫂的李琳,从4年未见的女儿身上发现了异常情况,“肚子很大,身上有异味,一股女孩不该有的味道,走路姿势不对。”而学校附近小店老板向她提起,莲莲会拿百元大钞来消费,“女孩不管不行啊。”

李琳说,这些情节串起来,让她越想越感觉不对劲。10月11日、12日,她带着女儿到医院检查,证实了她察觉到的异常情况。她依此判断,女儿遭到性侵。

## 2 两份医院的材料 检查结果面前,女孩称曾被人欺负

13日,李琳出示了医生对莲莲的两份检查材料。一份是来安县人民医院的门诊病历,11日的病史录上写着有异味、阴道外口陈旧性损伤等内容。另一份是一家民办妇科医院提供的检验报告,检测项目中的BV(细菌性阴道病)一项,结果呈阳性。

不过,令人疑惑的是,当李琳与现代快报记者交谈此事时,莲莲就在一旁和妹妹嬉戏。这个身材发胖、皮肤黑黑的女孩,并没表现出什么异常,也没露出一些恐惧之色。

14日上午,记者来到来安县

人民医院,找到为莲莲做检查的医生。这位医生回忆,当时莲莲和李琳都在场,她检查发现,这个11岁女孩的下体有陈旧性损伤,并且有异味。“我劝她,你这么小,不讲出来对你不好。”这位医生称,不过莲莲并不愿意说。她只是说,一年级时曾与一个男同学闹着玩,不过那个同学已经转学了。

李琳说,再三逼问下,自己从女儿口中听到了一个令她万分震惊的消息:从去年7月份开始,有陌生人把女儿骗出学校,性侵。而这一切,李琳从未从孩子生父张军那里听说过。

## 3 女孩口中的离奇经历 第一次被性侵,割断绑手绳子逃离

14日晚,李琳赶到盱眙县公安局报案。当晚,警方再次带着莲莲到盱眙当地医院检查,结果显示,莲莲处女膜并未破裂,但阴道松弛。

一个11岁的孩子,为何会出现这种情况? 莲莲受侵害的过程,在其本人讲述和李琳的转述下,慢慢形成。不过,其间疑点重重。

据莲莲表述,2013年7月,自己在就读的盱眙县某镇一小学外的树林里,被一陌生女子以带她去找同学为由,骗上一辆无牌轿车。车子驶到一陌生地点,她被带进一间房间,遭到一男子侵犯。莲莲说,当时自己眼睛被蒙,双手被反绑。直至这一男一女离开后,她用碎玻

璃割断绳子,逃离。

按照莲莲的说法,也就从那时起,陌生女子以“不答应就把这事告诉你爸爸、同学和老师”相威胁,要求她每天到学校附近的一固定地点等着,然后再用那辆车载她到另一地点,由人侵犯。不过,因为眼睛被蒙住,她无法确认这么多次性侵她的男子,是否为同一人。

莲莲说,被侵犯时像“被钉子扎一样”,一周有两三次,完事后,女子会开车把她送回树林,她再跑回学校上课。这个过程,是在上午第一节课与第二节课之间的45分钟课间休息时间完成的。莲莲描述,那女子30多岁,中等身材,穿高跟鞋,外地口音。



莲莲对自己的经历多次改口 插画 俞晓翔

## 4 来源不明的百元大钞 莲莲说,陌生女人给她2900多元

即便有医院的检查结果,可莲莲自述的离奇经历,依旧令人生疑。不过,记者调查了解到,家境不好,跟着爸爸、奶奶生活的莲莲,在同学、小卖部老板眼中,却是个“有钱人”。

在莲莲家里,几乎没有什像样的家具。她的卧室,衣服堆放在一个大纸箱上,木床周边的墙皮掉落。莲莲家养羊,不上课时,奶奶会带她放羊。莲莲奶奶说,平时孩子一天最多有一两元零花钱。

可小卖部老板说,来买东西的孩子,能拿出10元钱来,就算是大数额了。但她印象中,莲莲不止一次攥着百元大钞,到外面买东西。在同学眼里,莲莲能买两块五一瓶的饮料,“有钱。”莲莲的班主任告

诉记者,从四年级下半学期开始,莲莲花钱变得大手大脚,有时会看到她捧着一些零食往教室里跑。

“我在放羊,我的女儿却成了‘大款’。”莲莲的爸爸张军说,他一度怀疑这钱是李琳给的,不过李琳否认了,“我也问过莲莲这钱是哪来的,但她不讲。我让奶奶哄她,她也不说。”

昨天,李琳告诉记者,经过近几天的一再询问,女儿称,第一次被性侵后,陌生女子曾给过她两百多元,但她没敢拿。后来,对方再给,她就拿着了,前前后后大概有2900多元。今年9月份以来,她共去了十多次,收到900多元。李琳说,莲莲自称因为可以拿到钱,自己有时会主动等轿车来接。

## 5 莲莲的两次改口 与陌生人见面的地点始终是个谜

莲莲身体的异常、突然多起来的零花钱,这些都是事实。按照她的说法,对方性侵自己,才会给自己这么多零花钱。可是,这一年多下来,性侵者是在什么时间、什么地点,对莲莲实施侵害的呢?

10月15日上午,当莲莲被要求带着警察和记者,到她经常等车的地点时,她先跑到了距离学校约一公里的一处树林里。不过,看到大家提出“这么远,时间不够”等疑问时,她又否认这一地点。

随后,莲莲又带大家来到学校附近一处小桥上,称实际等车地点是在桥上。可是,多名周边居民

(文中人物均系化名)



莲莲的房间很简陋 现代快报记者 付瑞利 摄

## 对话

记者初见莲莲,她一直绷着脸。只有被问起“见到妈妈有什么感受”时,小女孩才露出难得的笑容,“高兴!”之后,她和妈妈聊起一起外出游玩的经历,会再次露出笑容,并说“美好的事情,我记得最清楚”。相处的时间多了,莲莲才愿意与记者交谈。

现代快报:现在还愿意回学校上课吗?

莲莲:不想。

现代快报:为什么? 是学校不好,还是你感觉有要伤害你的人在那边?

莲莲:伤害我的人。

现代快报:谁伤害了你?

莲莲:坏人。

现代快报:平时你有什么心里话都和谁说?

莲莲:没有。

现代快报:你们学校有生理卫生课吗?

莲莲:没有。

现代快报:有没有人告诉过你,男的女的在一起时,要注意些什么?

莲莲:没有。

现代快报:你感觉坏人对你最大的欺负是什么?

莲莲:每天让我在那等着,我不想等。

现代快报:你现在想想,还会再去等那辆轿车来接你吗?

莲莲:……(摇头)

现代快报:为什么不去?

莲莲:不知道。

## 最新进展

此事仍在初查阶段  
警方称疑点重重

昨晚,盱眙警方负责处理此事的警官告诉现代快报记者,此事正处于初查阶段。

根据莲莲反映的情况,警方调看了9月下旬至10月1日学校通往小桥路段的监控录像。不过,画面中并未出现莲莲的身影,“孩子反映的有些情况不真实,这误导我们的侦查方向。家里人需要多和孩子沟通一下。”

警方介绍,从医院的检查结果来看,造成这种情况的可能性很多,所以还不好说莲莲遭过性侵,或者没遭过性侵。经向学校了解,第一节下课后,做完课间操,供孩子自由活动的时间不过25分钟,而第二节课,莲莲并没有迟到太多时间。莲莲说这个时间外出,并不符合常理。

警方通过走访查实,莲莲零花钱确实突然多了起来。而莲莲也曾向同学说,这些钱是妈妈同事给的。钱到底从哪里来的? 他们也在调查。